

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μένλι Γιουνάιτεντ 5-1



# «Θριάμβος»... Απάντηση από τους απλήρωτους

**Οι «στημένοι»** ακροατές και ο «ασερισμός της Πούλιας»... Οι ποδοσφαιριστές που «δεν αίζουν τα χρήματα που έχουν συμφωνήσει να παίρνουν» όπως ακούστηκαν από «στημένους» ακροατές ραδιο «φωνικού» σταθμού, που μάταια ο κεντρικός παρουσιαστής της προσπαθούσε να συμμαζέψει τα ασυμμάζευτα και να βάλει μια σειρά στην αρλουμπολογία και τις ψευτιές, έδωσαν την νίκη στο Σίδνεϊ Ολύμπικ. Μια νίκη που αγγίζει τα όρια του θριάμβου, αναλογιστούμε ότι το Μένλι είναι μια ομάδα που αποτελείται από δυνατούς ταλαντούχους ποδοσφαιριστές, μια ομάδα με κινητικότητα, σκληροτράχηλη που δεν σταματάει να προσπαθεί μέχρι το τέλος. Την 3η νίκη στην Ελληνική ομάδα τη σεζόν που διανύουμε πέτυχε η ομάδα του Πίτερ Τσεκένη, που πείρε άριστα στον αγωνιστικό χώρο του Belmore Sports Ground, δίνοντας την απάντηση που αρμόζει στους κύκλους του «ασερισμού της Πούλιας» που έχει βαλθεί να γκρεμίσει ότι έχτισε τα τελευταία τρία χρόνια ο Γιώργος Γιάνναρος και οι συνεργάτες του.

**Το UFO** της Μελβούρνης και οι νυχτόβιοι.. Ο γνωστός παρασκηνίος και τα τσιράκια του, που έχουν ξεκινήσει αθήνη πόλεμο στους Πίτερ Τσεκένη, Πίτερ Παπουτσιά, προφανώς θέλοντας να αναλάβει κάποιος άλλος, που δεν θα φέρει αντίρρηση να επιλέγει τρεις, με τέσσερις ποδοσφαιριστές της ενδεκάδας, ενώ τους υπόλοιπους ποδοσφαιριστές θα επιλέγουν «άλλοι», από τον γνωστό παρασκηνιακό κύκλο, δεν λέει να το βάλει κάτω.. Οι ποδοσφαιριστές του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που το UFO από την Μελβούρνη στην εκπομπή του Γιώργου Γιώτα, αποκάλεσε νυχτόβιους, εθισμένους στο στοίχημα και γενικά ποδοσφαιριστές του κατοστάρικου, κονιορτοποιήσαν τους αντιπάλους τους την περασμένη

Κυριακή, εκτελώντας τους με σκορ 5-1. Οι νυχτόβιοι, οι εθισμένοι στον τζόγο, οι ποδοσφαιριστές του κατοστάρικου που δεν αίζουν τα χρήματα που συμφώνησαν να αμείβονται σύμφωνα με την αξία τους για τις υπηρεσίες που προσφέρουν στον Ελληνικό σύλλογο, με την σύμφωνη γνώμη των κυρίων Φίλιπς, Μπαλαγιάννη, Αθανασόρη, απέδειξαν ότι η αμοιβή τους είναι πολύ χαμηλή εν σχέση με την αξία τους και ότι προσφέρουν στον σύλλογο. Απέδειξαν ότι τα χρήματα που αμείβονται τα αίζουν με το παραπάνω.

**Η χθεσινή** κρίσιμη συνάντηση.. Χθες είχε οριστεί συζήτηση μεταξύ των απλήρωτων ποδοσφαιριστών, της τεχνικής ηγεσίας και των διοικούντων. Ελπίζουμε ότι βρέθηκε λύση σε ένα σοβαρό πρόβλημα που μπορεί να τινάξει στον αέρα μια ολόκληρη σεζόν. Αν δεν βρέθηκε χθες η λύση που να ικανοποιεί τους δικαίως διαμαρτυρούμενους ποδοσφαιριστές, γνωρίζουμε ότι παραμονές Πάσχα, 8η αγωνιστική του

Πρέμιερ Λιγκ, το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα αναγκαστεί να κατέβει στον αγωνιστικό χώρο του Belmore Sports Ground με «ενδεκάδα ανάγκης» ενάντια των Σκοπιανών του Ροκντάιλ. Ελπίζουμε να πρυτανεύσει η λογική, οι διοικούντες να τιμήσουν τον λόγο τους και να πληρώσουν στο ακέραιο το χρέος τους στους ποδοσφαιριστές και την τεχνική ηγεσία.

**Ο αγώνας...** Εξ αρχής το Σίδνεϊ Ολύμπικ έδειξε τις προθέσεις του στον εντός έδρας αγώνα της 7ης αγωνιστικής εναντίον του Μένλι. Με πολύ διάθεση και με όλες τις γραμμές, άμυνα, κέντρο, επίθεση - να λειτουργούν άψογα και με τον «κάπτεν» Φίλιππο Μακρή σε μεγάλη μέρα, η Ελληνική ομάδα δεν άφησε περιθώρια αντιδράσεων στους φιλοξενούμενους. Δύο σχετικά γρήγορα τέρματα από τον αρχηγό της ομάδας στο 19' και το 38' και ένα του Μπαρκουσιρ στο 41 έστειλαν το Μένλι στα αποδυτήρια για την ανάπαυλα του ημιχρόνου με 3-0 εις βάρος τους. Ένα τέρμα δύο λεπτά με την έναρξη του δεύτερου ημιχρόνου (47') για τους φιλοξενούμενους με τον Μάθιου Σιμ, που μείωσαν σε 3-1, δεν φόβισαν την ομάδα των Πίτερ Τσεκένη και Πίτερ Παπουτσιά που επέστρεψε στον πάγκο μετά την έκταση της ποινής του. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ ήταν κυρίαρχο του αγώνα πετυχαίνοντας ακόμη δύο τέρματα στο 82' με τον Μπαρκουσιρ και στο 89' με τον Κοτιέρ, δίνοντας διαστάσεις θριάμβου σε μια νίκη που τόσο είχε

ανάγκη Ελληνική ομάδα για πολλούς και διάφορους λόγους εκτός από βαθμολογικούς...

**«Αγωνιστήκαμε σύμφωνα** με το σχέδιο που είχαμε καταστρώσει για τον αγώνα αυτό. Όλοι όσοι αγωνίστηκαν είχαν θετική συμμετοχή. Πιστεύω ότι ήταν ένας από τους καλύτερους μας αγώνες. Ελπίζω ότι θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε το ίδιο καλά και στα επόμενα παιχνίδια που ακολουθούν» ήταν ένα μέρος των δηλώσεων του Πίτερ Τσεκένη, με τον αντίπαλο τεχνικό να παραδέχεται την ήττα του από μια ομάδα ανώτερη από την δική του.

**Αναφέραμε ότι** ο Φίλιππος Μακρής ήταν ο καλύτερος σε απόδοση ποδοσφαιριστής του αγώνα Ολύμπικ-Μένλι, αυτός που πέτυχε δύο από τα πέντε τέρματα της ομάδας του, αυτός που δημιούργησε το πέμπτο, αυτός που αν και δεν έχει ακόμη αποθεραπευτεί έδωσε σκληρές μάχες, έτρεξε ατέλειωτα χιλιόμετρα, δεν άφησε σπιθαμή του αγωνιστικού χώρου που να μην τον παϊήσει. Άριστος και ο σκόρερ των άλλων δύο τερμάτων, Ελσιντ Μπαρκουσιρ, μια συνεχής απειλή της εστίας του Μένλι. Ο τρομερός και φοβερός όπως τον γνωρίζουμε όλοι, Μπρετ Στάντμαν, ο ενθουσιώδης Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος, ο δυναμικός Κίνγκολι Γουίλιαμς, ήταν οι καλύτεροι από το πολύ καλό σύνολο του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

**Η σύνθεση** του Σίδνεϊ Ολύμπικ.. Χέντερσον, Μάρκοβιτς, Μακρής, Χάινταρ, Παπαγγελόπουλος (Κοτιέρ 68'), Μπαρκουσιρ, Δανάσκος, Γουίλιαμς, Βας (Χόπερ 72'), Γκρίμα (Ελριτς 61'), Στάντμαν.

**7Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ NATIONAL PREMIER LEAGUES 1 NSW**  
Αποτελέσματα

- Σέντραλ Κοστ – Μαρκόνι Στάλιους 0-1
- Μπόνιρινγκ – Μπλακτάουν Σίτι 1-1
- Σάουθ Κοστ Γουλφς – Ροκντέιλ Σανς 1-1
- Σάθερλαντ Σαρκς – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 1-1
- Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μένλι Γιουνάιτεντ 5-1
- ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Μπλακτάουν Σπάρτανς 0-2

**Οι αγώνες της επόμενης 8ης αγωνιστικής**  
**Σάββατο 4 Μαΐου**  
19.00 Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σέντραλ Κοστ, Blacktown Football  
19.00 Σάουθ Κοστ Γουλφς – Μπόνιρινγκ, John Crehan Park  
19.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπλακτάουν Σίτι, Lily Homes Stadium  
19.00 Σίδνεϊ Ολύμπικ – Ροκντέιλ Σανς, Belmore Sports Ground  
**Κυριακή 5 Μαΐου**  
15.00 ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Μένλι Γιουνάιτεντ, Lambert Park



ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ	7	5	2	0	11	17
2 Σίδνεϊ Γιουν.	6	5	1	0	8	16
3 Σάθερλαντ Σαρκς	7	4	2	1	6	14
4 Μαρκόνι Στάλιους	7	3	2	2	0	11
5 Σίδνεϊ Ολίμπικ	7	3	1	3	2	10
6 Μπλακτάουν Σίτι	7	2	3	2	3	9
7 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	7	2	3	2	0	9
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	7	3	0	4	-1	9
9 Μάνλι Γιουνάιτεντ	7	3	0	4	-2	9
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	7	1	2	4	-8	5
11 ΑΠΙΑ Λάικαρντ	7	0	3	4	-9	3
12 Σέντραλ Κοστ Μαρίνερς	6	0	1	5	-10	1